

Человек, благодаря которому я стала учительницей.

Кто я? Продолжение людей, ослушавших меня? Отражение книг, фильмов, музыки, что я сл�ала? Безусловно, мог как послушное одесло сокращенное из частичек других личностей и наших интересов. Я часто слышу от коллег, на их взгляд прогрессии повинен учитель. В такие мгновения я задумывалась, а кто же вдохновил меня? Человеку свойственено тянувшись к прекрасному, как ростку к солнцу, но путь порой открывает другие пути, отклоняясь от проторенных дорожек, некий лабиринт, по которому бороздишься в темноте в поисках выхода и с надеждой о том, что его не найти. Принимайтесь в свой лабиринт ...

Я училась в замечательной школе: учитель исправил во мне ошибки мои обучающиеся. Но я искала нечто большее: наставника, елеющую личность, окружавшую своих учеников, ту личность о которой прочла много книг, посмотрела немало фильмов, но её не было. Увлеченный подросток, так хотело описать меня в старших классах: много читала, интересовалась науками, психикой, искусством и физикой, но главной страстью были антический южк, уроки которого оказались для меня бесценными. И это в день я просто переводила тексты, раскрывая скобки в грамматических упражнениях. Скобки, скобки, еще раз скобки ... Складывалось впечатление, что я мог не раскрывать, а наоборот соудаю, мне было весело в них,



думно на таких уроках. Я видела друг по-другому. У нас стояло пять учениц 5-й класса, а скобки только становились все учёе, подавнее мало танду почувствовать друг, а не смотреть на него со стороны словно на зеркале. Мне казалось, я просто трату време.

Принимо време поступать, не буду мучить, думаюмет рацио-германской фразеологии возвраща исключительно из-за любви к урокам, о педагогике речи не шло, но второй курс изучение мало шири павседа. "Наконец" нашла того педагога, что так долго искала - подумаете вы. Увы. Но прошлое не менее яркое - у меня появился первый ученик: предложили позаниматься с ребёнком, я долго раздумывала, но любовь ко всему неизведанному влезла верх, и я согласилась. Никогда не забуду том вечер, вечер подготовки к первому в моей жизни уроку. Хотелось сделать его ярким, увидеть ребёнка, передрав горог материала, просмотрев сотни заданий, я вспомнила уроки английской в школе: в моей памяти стали происходить те изненение, которое я так не любила, хотела забыть. И тут я поняла, возможно я не знаю, какими должны быть уроки, но знаю, какими они точно быть недолжи. Или эти и я все боящие и боящие понимала, что хочу быть учителем, я нашла себе! Подготовка к урокам приносила невероятное удовольствие, это была не работа, это творчество, это мое чудо. Я занималась обо всем, погружаясь в пухлую интересных материалов по педагогике или для уроков.



Закончив университет, я пришла в школу и сразу поставила цель - быть другой: показать детям, что урок это не просто система знаний, а еще и живая душающая ткань, по венам которой течет кровь культуры и традиций другого народа. Я придерживалась гегомонии Сенира-Уорда, которая гласит, что на мировоззрение и мировосприятие влияет ежедневно, и я не пожалела "скобки" лишить моих учеников возможности посмотреть на мир через призму другого урока, прогуствовать отмеченную от нашей культуры, а значит на мировение окажутся другие члены семьи. Мы изучаем не просто языковую систему, но изучаем самущину, что позволяет детям ходить уроками, а разнообразить его погружением в увлечения. "Помимо интересующим учителем, проща увлечением статьи или книги, открывающие себе что-то новое в области науки, искусства, культуры - поделись этим с учениками, вспомни это материал в урок так, чтобы он сопутствовал как изучению урока, так и самущине, а также развивал и был подавательным" говорю себе, черпая вдохновение. К таким урокам готовиться нужно: необходимо время и ресурсы, но именно такие уроки позволяют учащимся свернуть с детьми, учат им прислушиваться к ним, а еще дают им беспрерывно учиться, ведь только развивающиеся педагоги, идущие в ногу со временем, будут интересны учащимся.

Икона предоставлена мне учащимся воображающим поработать



ВСЕРОССИЙСКИЙ КОНКУРС  
«Учитель года России» - 2017

на дому с "особыми" ребёнком. Понимаю 68/4  
и совершила ошибки: <sup>требований</sup> таких же результатов,  
длинные работы как и от обычных детей.

Вскоре поняла, что совершаю те же ошибки,  
что и мои ученики. Не добавляю этому! Каждый  
индивидуален, мне задача донести до ребёнка  
материал таким образом, чтобы это было  
"вкусно", интересно, и ему хотелось выполнить  
то или иное задание. С того момента

все изменилось: не передать эту радость, когда  
мои "особы" ученики впервые в своей  
жизни писали на английском и спели маке на  
Восьмое марта, мог с ней не сдержаться  
силу, не смотря на физические проблемы, учили  
и скрупульно выполняли данное задание. А  
однажды, когда я приблизила и не смогла прийт-  
ти, прошлой весь день у окна. Именно такие  
победы и восхищение <sup>но</sup> вдохновляют меня, пусть  
они пока страшные, они линий раз договариваются,  
что я выбрали верный путь, ради которого стоит  
преодолевать все препятствия.

Я всегда лишь человек, мне тоже свойственны  
совершать ошибки. Повстречав и пересекли свой путь, я не виню своих учеников, я даже  
благодарна им. Благодарна тому, что отеческим  
образом того ученика, каким, надеюсь,  
однажды доведётся мне стать. Сказать, что  
человека, начавшего <sup>моё</sup> вперед прогресс, уходит  
нет, я не могу. Как бы скажи это не я, я  
и сама, ведь течение делит  
жизни, вдохновляет и то изнутри,  
от сердца. Наша ли я вхожу из на-  
блюдателя? Вход - это конец пути, финал,  
а я продолжала движущую, но теперь



не счелено найти опору, а статье это две корото...



ВСЕРОССИЙСКИЙ КОНКУРС  
«Учитель года России» - 2017